

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ЧУДО

Центр иностранных языков «Академия успеха»

 Т.Р.Колоскова

Приказ №4-а

от «12» мая 2018 г.



ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА ОБУЧАЮЩИХСЯ

2018 год

Общие положения

Правила внутреннего распорядка обучающихся основываются: на соблюдении законов Российской Федерации и законодательства Тульской области, распоряжениях вышестоящих органов управления образованием, положениях Устава ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха", нормах взаимоуважения в ученическом коллективе.

Правила внутреннего распорядка обучающихся в ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха" представляет собой свод правил, регулирующих поведение обучающихся в период обучения в ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха": во время занятий, перемен, внеклассных и внешкольных мероприятий в пределах ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха" и на его территории, а также в других местах при проведении мероприятий, связанных с ведением образовательной деятельности.

Правила внутреннего распорядка учащихся содержат перечень прав и обязанностей обучающихся, их ответственность, определяют принципы совместной деятельности обучающихся и других участников образовательного процесса, которых должны объединять взаимопонимание, доброжелательность и уважение друг к другу, взаимная ответственность и сотрудничество.

За неисполнение или нарушение устава ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха", правил внутреннего распорядка и иных нормативных актов по вопросам организации и осуществления деятельности к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания – замечание, выговор, отчисление из ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха".

Меры дисциплинарного взыскания не применяются к обучающимся по дополнительным образовательным программам дошкольного образования, а также к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости).

При выборе меры дисциплинарного взыскания ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха" учитывает тяжесть дисциплинарного поступка, причины и обстоятельства, при которых он совершен, предыдущее поведение обучающегося, его психофизическое и эмоциональное состояние, а также мнение коллегиальных органов управления.

Общие правила

Обучающимся рекомендуется приходить на занятия за несколько минут до начала. Если обучающийся занимается индивидуально, он обязан предупредить об отмене занятия минимум за один день до него.

Права и обязанности Обучающегося

Обучающийся имеет право:

Пользоваться имуществом ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха", необходимым для осуществления образовательного процесса, во время занятий, предусмотренных расписанием.

Получать полную и достоверную информацию об оценке своих знаний, умений и навыков, а также о критериях этой оценки.

Проявлять собственную активность в приобретении знаний и умений с использованием всех возможностей ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха».

Требовать уважения своего достоинства.

Обучающийся обязан:

Вести себя в любой ситуации таким образом, который соответствует достоинству человека.

Посещать занятия, указанные в учебном расписании.

Выполнять задания по подготовке к занятиям.

Соблюдать требования Устава, Правил внутреннего распорядка и иных локальных нормативных актов ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха", соблюдать учебную дисциплину и общепринятые нормы поведения, в частности проявлять уважение к научно-педагогическому, инженерно-техническому, административно-хозяйственному, учебно-вспомогательному и иному персоналу ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха" и другим обучающимся, не посягать на их честь и достоинство.

Бережно относиться к имуществу ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха", а также программному обеспечению, базам данных и иной информации, находящейся на носителях вычислительной техники ЧУДО Центр иностранных языков "Академия успеха".

Заботиться о здоровье и безопасности собственной жизни и жизни окружающих: не курить, не употреблять алкогольных напитков, наркотиков и других одурманивающих средств.

Обучающимся запрещается:

Приносить на территорию ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» посторонние предметы, не имеющие отношения к занятиям.

Приносить на территорию ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» с любой целью, передавать или использовать любым способом оружие, взрывчатые или огнеопасные вещества, отравляющие и токсические вещества, газовые баллончики, колющие, режущие инструменты, ножи.

Приносить на территорию ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» и употреблять спиртные напитки и наркотические средства, другие одурманивающие средства, а также токсичные вещества, яды и таблетки.

Приносить на территорию ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» домашних животных;

Использовать любые средства и вещества, которые могут привести к взрывам и пожарам, нарушать правила пожарной безопасности.

Нарушать дисциплину на уроке и вне учебных занятий, порядок и тишину в коридорах во время учебных занятий и на переменах;

Курить на территории ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха».

Портить и уничтожать имущество ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха», покушаться на собственность других обучающихся и персонала.

Оскорблять других обучающихся и членов персонала ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха», унижать их честь и достоинство.

Употреблять ненормативную лексику.

Применять физическую силу и различные формы физического насилия для выяснения отношений, запугивания и вымогательства.

Пользоваться во время занятий мобильными телефонами и другими средствами связи; во время учебных занятий мобильные устройства должны быть выключены и убраны.

Поведение на занятиях

К моменту начала занятия обучающиеся обязаны занять свои места в аудитории, проверить свою готовность к уроку (наличие учебника, тетради, ручки).

Не допускается использование на занятиях мобильных телефонов.

Каждый преподаватель на своем уроке может определять и контролировать правила поведения обучающихся с целью обеспечения эффективности занятий и соблюдения правил техники безопасности.

Во время урока нельзя шуметь, отвлекаться самому и отвлекать других посторонними разговорами или действиями. Урочное время должно использоваться слушателями только для учебных целей.

Если обучающийся хочет ответить на вопрос преподавателя, задать вопрос преподавателю или сообщить преподавателю, что ему необходимо выйти из класса, то он должен получить соответствующее разрешение преподавателя.

Слушатели покидают аудиторию только после объявления преподавателя об окончании урока.

После урока обучающийся обязан покинуть территорию ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» и направиться по безопасному маршруту домой. Либо, если существует предварительная договоренность, обучающийся обязан находиться на территории до того момента, как его заберут родители/опекуны/родственники.